

女职工生孩子,不用自己掏钱啦

女职工劳动保护特别规定公布施行,产假增至98天

综合新华社

女职工劳动保护关系到全国1.02亿女职工的身心健康,《女职工劳动保护特别规定》(以下简称《规定》)昨日公布施行。《规定》明确,女职工生育或者流产的医疗费用,对已参加生育保险的由生育保险基金支付,对未参加生育保险的由用人单位支付。而女职工产假则由原来的90天增至98天。



女职工生育费用可由单位支付

《规定》对参加生育保险女职工和未参加生育保险女职工的产假期间待遇和相关费用支出分别作了规定。关于女职工产假期间的生育津贴,《规定》指出,对已经参加生育保险的,按照用人单位上年度职工月平均工资的标准由生育保险基金支付,对未参加生育保险的,按照女职工产假前工资的标准由用人单位支付。

此外,《规定》还明确,对哺乳未满1周岁婴儿的女职工,用人单位不得延长劳动时间或者安排夜班劳动。

明文规定女职工享受98天产假

《规定》明确,女职工生育享受98天产假,其中产前可以休假15天。据悉,《女职工劳动保护规定》规定的女职工产假为90天,《劳动法》规定为“不少于90天”。根据征求意见的情况,从有利于女职工身体恢复和母乳喂养

的角度,《规定》参照国际劳工组织有关公约关于“妇女须有权享受不少于14周的产假”的规定,女职工生育享受98天产假,其中产前可以休假15天;难产的,增加产假15天;生育多胞胎的,每多生育1个婴儿,增加产假15天。

用人单位应当在每天的劳动时间内为哺乳期女职工安排1小时哺乳时间;女职工生育多胞胎的,每多哺乳1个婴儿每天增加1小时哺乳时间。女职工比较多的用人单位应当根据女职工的需要,建立女职工卫生室、孕妇休息室、哺乳室等设施,妥善解决女职工在生理卫生、哺乳方面的困难。

对女职工流产的,《规定》参照原劳动部《关于女职工生育待遇若干问题的通知》中关于流产假的档次划分,明确了流产产假,规定:怀孕未满4个月流产的,享受15天产假;怀孕满4个月流产的,享受42天(6周)产假。

城乡居民养老保险 年底前将实现全覆盖

据新华社电 人社部、财政部7日召开全国新农保和城居保制度全覆盖工作动员视频会议,宣布从今年7月1日起在全国范围内启动城乡居民养老保险全覆盖工作,计划年底前完成。

据悉,截至今年3月底,纳入国家试点的1914个新农保试点县、1902个城镇居民养老保险试点县和4个直辖市、新疆生产建设兵团参保人数达到3.43亿人,其中达到领取养老金年龄人数9543万人。在国家试点的基础

上,还有18个省份的345个县自行开展新农保试点,11个省份的181个县自行开展城镇居民养老保险试点,16个省份已经实现制度全覆盖,10个省份统一实施了城乡居民养老保险制度。

据了解,人社部今年一方面要继续组织好已参保2亿城乡居民继续缴费,给1亿多居住分散的城乡老年居民按月发放养老金;另一方面,还要组织近40%的未纳入国家试点地区开展工作,预计新增参保人数近1亿人。

昆明多名青少年莫名失踪 当地警方成立专案组调查

星报综合报道 近日,昆明晋宁县晋城镇8名青少年接连失踪,年龄多集中在16岁左右。记者昨日从晋宁县委宣传部获悉,昆明警方与晋宁警方已联合成立“晋城失踪人员专案组”,对家属反映的问题进行调查。

据悉,近期多名青少年在云南省昆明市晋宁县晋城镇南门外村鑫云冷库附近失踪。一名失踪人员家属在该区域寻找时,发现这一区域已先后有8名青少年

失踪,其中近一年内就有6人。有家属怀疑这些青少年是被黑砖厂给拐走。

5月5日,昆明公安局新闻发言人办公室公布一起晋宁县绑架案处理情况:被绑架人小哲于4月24日在家中被一名男子强行抱上一辆面包车拉走。警方经过10天的侦查,成功解救被绑架儿童,抓获5名犯罪嫌疑人。但警方并未具体透露这一案件与“8青少年失踪案”是否有关。

银行员工年薪20万仍抱怨活在底层 称在北京生活压力很大,工作很累

据《京华时报》报道 2012年薪酬公平度报告亮相。在金融业的高薪背后,有大行与中小行的悬殊差距,有与业绩背道而驰的逆市涨薪;有高管的辩解,称行业利润超低,有员工的抱怨,称年薪20万仍活在最底层。

2011年,银行高管薪酬整体依然呈上涨之势,国有五大行董事长与行长薪酬分别达到了9.14%与10.72%的平均增长率。其中,农业银行行长薪酬最高,为106.14万,也是2011年国有五大行

行长薪酬增长率最高的一位,达到了25%。虽然增幅不小,但与腰鼓鼓的股份制商业银行行长比起来,五大行长百万左右的年薪顿显寒酸。深发展行长理查德·杰克逊以869万元的年薪取代了深发展董事长肖遂宁,毫无悬念地成为2011年上市银行薪酬第一人。肖遂宁紧随其后,年薪达到745万元,不过在2011年深发展净利润大幅增加六成以上的背景下,肖遂宁的年薪却较2010年下降了10%左右。

由于员工薪酬大幅提高,各家银行的公平性指数较2010年相比,都显得更为公平。2010年公平性指数最差的深发展在2011年公平性指数降至4.94,处于银行平均水平上,其他银行的公平性指数也均在2~7之间。一家股份制银行员工抱怨,说年薪20万在北京的生活压力依然很大。在整个金融业,银行普通员工收入根本就是垫底的。而且跟大行比起来工作很累,每到季末年末,更是通宵达旦地工作。

镇党委书记酒驾致死镇长 肇事书记被依法刑事拘留

据新华社电 辽宁省铁岭市昌图县通江口镇原党委书记张伟上任仅一个月,就因酒后驾车肇事致同车的通江口镇镇长孙某死亡。近日,铁岭市纪委、监察局发出通报,要求全市各级领导干部引以为戒,坚决杜绝此类案件再次发生。

记者了解到,今年3月底,昌图县通江口镇党委书记张伟在镇政府食堂用餐饮酒后,驾驶镇政府公务车,搭载包括通江口镇镇长孙某在内的3名同事回家,

途中与道路前方同向行驶的普通客车追尾,造成坐在公务车副驾驶位置上的孙某受伤,后经抢救无效死亡,张伟于当日被依法刑事拘留。目前,昌图县委已免去张伟通江口镇党委书记的职务,并将根据司法判决结果对其进行纪律处分。

铁岭市纪委党风廉政建设办公室主任冯广明说,在这起事故中,张伟违反了领导干部不得违规驾驶公务用车的规定,也违反了公民不得酒后驾车的法律法规。

五月首周狂销1亿,保利香槟国际领秀红五月

立夏刚过,万物生长茂盛,合肥楼市也迎来红五月!春夏之际的楼市,最令人瞩目的莫过于政务区,保利香槟国际承启春夏,4月优雅绽放揽金3.5亿,5月首周突破1亿元销售额,不断刷新楼市奇迹。

凌晨来访,为抢一套理想房

2012年5月1日凌晨3点,保利香槟国际售楼部迎来一位风尘仆仆的客户。紧接着,陆续有客户赶到现场。天还没亮,售楼部里

便挤满了客户,他们中有许多人是专门从外地包车前来,“早点来就多一份希望,盼着能选到理想的房号”。当天,保利香槟国际应市加推新品8#楼西单元,一经推出便被早早等候在售楼部的客户选定,当日销售额逾5000万!5月第一个周末,保利香槟国际再售2000万!

项目面市至今,前来保利香槟国际售楼部咨询、楼房的客户络绎不绝,现场电话响声不断。客户的

购房欲望非常强烈,甚至为了抢购一套房源,史无前例地出现现场抽签决定的场面。

解析保利热销之谜

为什么保利香槟国际能够取得如此佳绩?保利项目负责人回答说,“所有的热销都不是凭空而来的,作为央企保利地产在合肥的首个项目,保利香槟国际凝聚了20年房地产开发经验,13年‘康居示范小区’精装品质、36城一级物管服务经验,是当之无愧的精品,

也是政务区首屈一指的标杆楼盘。”

“我非常看重保利临近50中,以后有利于孩子上学”,经成功认购的李小姐道出了她买房的原因。而小区内3000㎡幼儿园、15500㎡小学的配套设施正体现了保利对下一代的关怀。

10天,书写两次热销传奇,保利香槟国际以其高素质的价值属性,再次验证了市场的真理。再一次的热销证明,真正的好产品永远

会受到购房者的青睐!

幸福扬帆红五月

据了解,近日保利香槟国际售楼部每天新客户来访量都超百组,新老客户都翘首期盼新房源的加推。为了答谢广大客户的厚爱,五月保利地产在全国同步启动“幸福扬帆”计划。合肥公司更是积极响应,努力为广大客户提供购买精品房源的机会。即日起,保利香槟国际启动“幸福扬帆”置业计划,认购即可享受多重幸福置业大礼。